

我省彩民独中大乐透 1600 万

大乐透奖池再攀7亿元



幸运瞬间降临 一人独享大奖

据悉,这注大奖产生于郑州市红旗路与文化路口的 01754 网点,大奖彩票单张投注总额为 3 元,为一注单式单注追加的超级大乐透彩票,投注时间为 9 月 15 日上午 10 点。该彩票总的中奖金额为一等奖基本 1 注,每注 1000 万,同时获得一等奖追加 1 注奖金 600 万,所以他(她)将获得的一等奖总奖金达 1600 万元。换句话说,这位幸运的彩民 3 元中得 1600 万元的大奖。

奖池再攀 7 亿元 高速飙升孕巨奖

开奖结束之后,大乐透奖池从上期的 6.91 亿元升至 7.09 亿元,再次站上 7 亿台阶。上次大乐透的奖池冲至 7 亿之上是在第 14072 期。从 14072 期至 14088 期,大乐透奖池扶摇直上,最高曾达到 9.29 亿元,期间还开出了 45 注超值一等奖,仅有两期头奖落空;随后第 14089 期爆出 9 注头奖,奖池稍微降至 8.97 亿元,第 14090 期开 60 注一等奖,山东彩民独中 4.97 亿元,创造了体彩第一巨奖传奇。即使如此,大乐透奖池也没有缩水严重,第 14090 期中出

4.97 亿之后,奖池维持在 4.39 亿,从 14091 期至 14108 期,大乐透开奖 18 期,仅两期头奖空缺,18 期共中出头奖 44 注,奖池则从 4.39 亿,继续稳步上涨,直至第 14108 期重上 7 亿元之上。目前,大乐透是实现彩民朋友土豪梦的最给力玩法:40 元成就亿元富翁,百元成就 2 亿元富翁,280 元掏空奖池!

中了 7 个亿,你还能 Hold 住吗?

再上 7 亿奖池的超级大乐透,无疑会为彩民带来更大惊喜。7 亿元的奖金到底有多少呢? 7 亿元人民币重量约 8 吨,两辆大卡车都拉不完;7 亿元人民币需要点钞机连续点上 11 个小时;7 亿元人民币摆起来 700 多米高相当于世界第一高楼迪拜塔的高度;穿越回古代,7 个亿人民币相当于 190 顿银子,哇塞!富可敌城,可在一城之中呼风唤雨啊!

信阳聪慧的彩民朋友们,大乐透的下一个巨奖是超越 4.97 亿,还是超过 60 注的井喷?只要大家持续为大乐透创造舞台,相信他一定能再次创造新的彩市传奇,有句话说得好,轻轻松松投记住,一不留神成巨富,下个巨富就是你! (张鹏)

大乐透 14110 期分析:

奇数热出 连号走弱

大乐透:前区:小号稍强,大小比关注 2:3 防 1:4。和值下降,关注 80—105 之间。奇数热出,关注奇偶比 3:2 防 4:1。012 路比关注:2:1:2。连号走弱,关注散号。后区:首防双小、双偶组合;次防双大、双偶组合。

7 星彩 14109 期推荐:

偶号热出

七星彩本期复式推荐:456-345-678-012-234-678-345
二码:46-45-68-02-24-68-35
一码:6-5-8-0-4-8-3

体彩为婚宴增加悬念 彩票请柬“喜结良缘”亮相

每个人都希望自己的婚礼有创意有个性,希望自己的婚礼永远都是独一无二的。正在筹备婚礼的你还在为准备个性时尚的请柬发愁吗?别烦恼啦,体彩顶呱刮倾力为您设计了一款彩票请柬“喜结良缘”,让您的婚礼从请柬开始与众不同!

顶呱刮“喜结良缘”是一款婚庆主题即开彩票,在设计理念上进行了创新,超大票面设计,彩票设计成请柬样式,方便新人填写婚礼相关信息,亲朋好友在收到请柬的同时,还有机会刮中万元大奖。整个票面以大红色为基调,龙凤呈祥、喜字、金砖、喜鹊等寓意吉祥的元素应有尽有,意味着喜庆祥和,突出了中国传统的喜庆气氛。“喜结良缘”每张面值 10 元,13 次中奖机会,中奖率更是超过 60%,中奖更容易,游戏简单有趣,游戏一:刮开覆盖膜,如果在任意竖线,横线或对角线出现三个“双心”标志,即中得该游戏下方所示的金额。游戏二:刮开覆盖膜,如果出现“凤凰”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“鸳鸯”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。游戏三:刮开覆盖膜,如果出现“喜”“结”“良”“缘”中的任意一个标志,即中得该标志下方所示的金额。兼中兼得。

据了解,“喜结良缘”旨在将顶呱刮的欢乐刺激与婚礼的创意浪漫相结合,给广大嘉宾朋友一个难忘的婚礼过程。一张彩票,能当请柬,能送祝福,还有机会中大奖,如此有特色又具创意的彩票请柬,一定会让您的婚礼邀约百发百中。与众不同的婚礼,就从时尚彩票请柬开始吧!

(戴新)



北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 252 期—258 期

四码复式:
6789/0134/2356
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
245 期中 619
248 期中 441
251 期中 421

外域“彩”风

芬兰男子独中 6120 万欧元彩票头奖 刷新最高纪录

近日,一名来自芬兰的彩票玩家中得“欧元彩票大奖”头奖,奖金高达 6120 万欧元(约合人民币 4.86 亿元),再次刷新了最高奖金额度的纪录。

彩票运营商于当地时间 9 月 12 日晚在德国明斯特表示,此前“欧元彩票大奖”的头奖已经 11 次未开出,因此奖金累积到了前所未有的数目。报道称,来自北欧的玩家似乎一直占尽好运,今年 4 月,10 名芬兰玩家将彩票头奖 5700 万欧元(约合人民币 4.53 亿元)平分。

据悉,德国玩家的表现同样不俗,所得最高奖金的纪录为 4610 万欧元(约合人民币 3.67 亿元)。2013 年 4 月,一名来自黑森州的玩家中得该头奖,并独自一人获得了这份奖金。(国际在线)

竞彩即将再与国际接轨

“单关固定奖”助彩民“一击制胜”

五年前,2009 年 5 月,竞彩游戏在全国陆续上市发行销售。上市之初,竞彩一直采用在串关游戏的多场(多关)玩法中实行固定奖金计奖、单场(单关)玩法中实行浮动奖金计奖的计奖规则。也就是说,投注单关的彩民不能像投注多关的彩民那样事先获知一旦中奖之后的收益。这,让很多竞彩玩家感到“不解渴”。

三年前,2011 年 10 月 11 日,竞彩足球比分和篮球胜分差这两个游戏率先实现了从“单关浮动奖”到“单关固定奖”的升级。当时,在媒体评论中,很多人把竞彩的这一举动称为“迈出了与国际接轨的新的第一步”。但由于当时竞彩的足球胜平负游戏、让球胜平负游戏、总进球游戏和半场游戏和竞彩的篮球胜负游戏、让分胜负游戏、大小分游戏等均只接受最少“2 关”的串关投注,因此“单关固定奖”并不能覆盖竞彩

的全部游戏玩法。这,仍然让很多彩民感到“不解渴”。

最多再过一两个月,彩民将有望在竞彩所有游戏玩法中迎来与“单关固定奖”的无缝对接和亲密接触,竞彩足球和竞彩篮球游戏的全部玩法都将可以“只买一场”,彩民可以“一击制胜”。与此同时,“单场浮动奖”一词将在竞彩的词典里彻底消失,而竞彩返奖率也将从 69%提升至 73%,占领目前国内彩票返奖率的制高点。

上市五年多以来,竞彩游戏在玩法设置、计奖规则和返奖率等方面力求不断创新突破,一步一步迈上新的台阶。即将全方位闪亮登场的“单关固定奖”,是竞彩游戏多年来在进取之路上不断“闯关”的一个结晶。借用齐秦的一首歌,人们可以这样期待——大约在冬季,竞彩的世界很精彩。

(吴俊)

